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[1]Április 23-án nyílik a 145 éves Szuezi-csatorna történetét bemutató kiállítás [2].

„Az egész világ iránytűje kelet felé van most fordítva, hol egy nagy elme fogta magát, s
megváltoztatá a földrajzot. Elszakított két világrészt, hogy összekössön két tengert. S e csodaművet,
mely Lesseps nevét örökössé s a hála tárgyává teszi, megy most nézni, ki csak teheti. Mennek
fejedelmek, nagyurak, tudósok, kereskedők és írók. S megy a magyar király is, hogy II. Endre után az
első legyen, ki látta Konstantinápolyt és Jeruzsálemet. Ha csak egy kéjút volna szóban, akkor egyet
sohajthatnánk a százezrek fölött, a melybe ez kerülni fog; de ez érdek-út is egyszersmind, mert a
suezi csatorna nem azért esik a mi Adriánkhoz oly közel, hogy ne vonhatnánk belőle sok hasznot, ha
e jó alkalmat nem nézzük közönyösen. Az volt eddig is a baj, hogy a Bécsben lakó magyar királyok
nem kelet felé tekintgettek, hanem Frankfurtba jártak. Gróf Andrássy Gyula szintén kíséri a királyt, s
mivel az egyiptomi alkirály öt utijegyet is küldött neki, néhány főhivatalnok s egy-két író (ugy
mondják: hogy Kecskeméthy Aurél és b. Pongrácz Emil) az alkirály költségén fogják megjárni
Egyiptomot, ahová most annyian vágynak és oly kevesen juthatnak.” – E sorokat a Hazánk s a
külföld című folyóirat újságírója vetette papírra 1869. október 25-én.
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[3]A Szuezi-csatorna átadása nemcsak mint szenzációs és pompás esemény került a lapok vezető
hírei közé. A gyakorlati kérdések, a várható haszon elemzése, legalább olyan nagy érdeklődésre
tarthattak számot, mint a mérnöki teljesítmény. Már az építkezések megkezdése után nem sokkal,
1860-ban, a Triesztben működő Revoltella-bizottmány, felvetette egy osztrák–magyar kelet-ázsiai
expedíció tervét, amelynek fő feladata az volt, hogy megvizsgálja a csatorna megnyitásából
származó külkereskedelmi előnyöket és lehetőségeket.

A kiállítás az Országos Széchényi Könyvtár VII. emeleti katalógusterében április 23-tól május 31-ig
látogatható a könyvtár nyitvatartási idejében.
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